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МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ У ВИКЛАДАННІ 

Погляди на те, яким чином люди навчаються, значно змінилися за останні 

100 років. Найперші теорії, відомі як біхевіоризм, розглядали навчання як 

процес отримання та накопичення знань запрограмованим способом. Акцент 

поступово зміщувався у бік практики. Деякі теорії, зокрема конструктивізм, 

визнавали, що окремі учні «конструюють» свої знання через дослідження та 

експерименти. Інші доповнювали цю точку зору соціокультурною 

перспективою, яка визнає, що навчання покращується завдяки співпраці та 

підтримці. У цифрову епоху новітній підхід, описаний як коннективізм, 

привернув увагу до важливості навчання через формування зв’язків навколо 

інформації [2; 4]. Кожна теорія допомагає пояснити можливості та обмеження 

технологій для посередництва різних видів навчання. Існує два широких типи 

можливостей, які пропонують технології для викладання та навчання. По-

перше, технології можуть покращити якість навчання шляхом перерозподілу 

ресурсів, збільшення шансів на практику, доповнення навчального часу та 

персоналізації навчання [2]. По-друге, технології можуть залучати та 

підтримувати учнів, змінюючи спосіб представлення контенту, стимулюючи 

взаємодію та спонукаючи до співпраці (Таблиця. 1). 

Таблиця 1: Можливості використання технологій у викладанні та навчанні [3] 

Покращення якості навчання Залучення та підтримка учнів 

Попередньо записані або онлайн уроки 

Програмне забезпечення для доповнення 

навчального часу 

Програмне забезпечення для вправ і 

тренувань 

Персоналізоване та адаптоване програмне 

забезпечення 

Програмне забезпечення з попередньо 

завантаженим вмістом 

 

 

Інтерактивні дошки 

Цифрові ігри 

Симулятори 

Спільні цифрові інструменти ІКТ для 

спілкування з батьками 

 

Технології, які використовуються в різних комбінаціях, можуть досягти 

багатьох цілей. Аналітика даних і навчання може керувати та налаштовувати 

навчальний досвід, незалежно від того, чи вони просто відповідають учням, чи 

активно намагаються адаптивно їх спрямовувати [1; 3]. Зворотній зв’язок може 

бути більш миттєвим і точнішим. Персоналізовані інструменти навчання 

можуть пропонувати індивідуальний контент і заходи [4]. Студенти можуть 

витрачати менше часу на очне навчання та навчання в класі. Змішані моделі 

очного та дистанційного навчання можуть надати студентам матеріали для 
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роботи в будь-якому місці та у зручний для них час. Самостійне та доповнене 

навчання може допомогти студентам, які мають певні проблеми [2], навіть 

якщо інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) можуть відволікати їх і 

використовуватися для дозвілля замість навчання. Викладачі можуть 

розробляти уроки, щоб студенти навчалися у своєму власному темпі за 

допомогою персоналізованого та адаптивного програмного забезпечення, 

звільняючи час для навчання окремих студентів або роботи з невеликими 

групами [3]. Технології можна використовувати для підготовки та проведення 

цікавих уроків за допомогою таких інструментів, як інтерактивні дошки в 

смарт-класах, симуляції та спільного навчання. 

 Освіта та технологічні інновації нерозривно взаємопов’язані. Нові ідеї 

ведуть до цифрової трансформації, яка, у свою чергу, допомагає освітянам 

покращувати систему освіти. Разом освіта та технології можуть призвести до 

цілісного покращення якості на системному рівні. Розуміння того, коли і як 

використовувати та не використовувати технології для досягнення освітніх 

цілей, стає критично важливою навичкою для освітніх систем 21 століття. 

Наприклад, обробка даних, отриманих освітніми системами, та їх використання 

для підвищення ефективності освітніх систем для задоволення освітніх потреб 

всіх дітей, має численні переваги.  
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КНИГА ТА ЇЇ РОЛЬ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ 

Через повномасштабне вторгнення росії в Україну, в умовах воєнного 

стану, кожен з нас перебуває у постійній тривозі, відчуває розпач, збентеження, 

розчарування та гнів. Все частіше психічне здоров’я наших громадян 

руйнується. Щоб заспокоїти душу та відволіктися від поганих думок та подій, 

тисячі українців звернулись до книги.  

Як зазначав відомий романіст і драматург Адольф Доде «Книги – 

найкращі друзі. До них можна звертатися у всі важкі хвилини життя. Вони 

ніколи не зрадять» [1]. З даним твердженням неможливо не погодитися. Саме 
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